
دیگر نمی‌توان هیچ کاری را بدون درنظر گرفتن کرونا؛ این ویروس نانومتری انجام داد؛ ویروسی که عمرش به چند ماه نمی‌رسد اما همه 

فعالیت‌های بشری تحت‌تاثیرش قرار گرفته و نه‌تنها زهرش را به فعالیت‌های اقتصادی ریخته بلکه فعالان آموزشی، فرهنگی و اجتماعی 

نیز از ترس آن جرات ندارند همانند گذشته روال کاری‌شان را دنبال کنند. در این میان دانشگاه‌ها نیز از ترکش‌های این ویروس چینی 

در امان نبودند و نه‌تنها ترم پایانی سال تحصیلی گذشته را به شیوه غیرحضوری دنبال کردند بلکه اولین ‌ترم امسال را نیز به‌ناچار با 

همان شیوه قبلی ادامه می‌دهند. شیوه‌ای که تازگی ندارد، اما هیچ‌گاه کل دانشگاه‌ها آن را در یک زمان و با چنین گستردگی‌ای دنبال نکرده بودند. مساله‌ای که قطعا باعث ایجاد 

تغییراتی در روند برنامه‌های آموزشی، پژوهشی، فرهنگی، دانشجویی و... در جامعه آکادمیک شد. طبیعی است که در این بین همه بخش‌های دانشگاهی مجبور به تغییر رویه قبلی 

خود و جایگزین کردن فعالیت‌های جدید به‌جای شیوه‌های گذشته شده‌اند و هرکدام به‌زعم خود تلاش می‌کنند بهترین برنامه‌ها را با توجه به شرایط روحی دانشجویان به مرحله 

اجرا برسانند. نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه‌ها نیز از این امر مستنثی نیست و نه‌تنها به‌خاطر عدم حضور دانشجویان در فضای دانشگاهی نمی‌تواند بخشی از فعالیت‌هایش را 

اجرایی کند بلکه همانند دیگر بخش‌ها برای تداوم بخش دیگری از برنامه‌هایش مجبور به حضور در فضای مجازی شده است، موضوعی که ما را بر آن داشت تا سراغ برخی مسئولان 

نهاد رهبری در دانشگاه‌ها برویم و از آنها درباره کم و کیف فعالیت‌هایشان برای ترم جاری بپرسیم که در ادامه می‌خوانید. 
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دانشگاه @ f a r h i k h t e g a n d a i l y

»فرهیختگان« از فعالیت برنامه‌ریزی دفاتر نهاد مقام‌معظم‌رهبری 
در دانشگاه‌های کشور گزارش می‌دهد 

تدارک فرهنگی دفاتر  نهاد   رهبری 
در ترم کرونایی دانشگاه

زهرا رمضانی
روزنامه‌نگار

دو شنبه 21 مهر ۱۳۹۹   شماره 3157

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود کارنو استیل سپهر در تاریخ 1399/07/16 به شماره ثبت 38960 به شناسه ملی 14009499541 ثبت و امضای 

ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: مشاوره، طراحی، خریدو فروش، اجرای کلیه 

تجهیزات آشپزخانه‌های صنعتی، فست‌فود، مطبخ، سردخانه‌های صنعتی ثابت و متحرک، ماشین‌آلات و دستگاه‌های مرتبط با صنایع غذایی و دارویی، امور 

تجهیزات آزمایشگاهی، بیمارستانی و اتاق تمیز، ارائه خدمات پیمانکاری تاسیسات ساختمانی، صادرات و واردات ترخیص از گمرکات کالاهای مجاز بازرگانی 

درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی‌ربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان البرز، شهرستان فردیس، بخش 

مشکین‌دشت، شهر مشکین‌دشت، محله شهرک مهندسی زراعی، خیابان مهندسی زراعی، بن‌بست )سپیدار(، پلاک 0، طبقه همکف کدپستی 3177614751 

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 100,000,000 ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکا آقای امیر فرضی‌پور ماسوله به شماره ملی 

0062610041 دارنده 24500000 ریال سهم‌الشرکه آقای سیدمجتبی موسوی‌راد به شماره ملی 0620620765 دارنده 51000000 ریال سهم‌الشرکه 

آقای محمدحمزه رفعتی‌عربانی به شماره ملی 2679751892 دارنده 24500000 ریال سهم‌الشرکه اعضای هیات‌مدیره آقای امیر فرضی‌پورماسوله به 

شماره ملی 0062610041 و به سمت عضو اصلی هیات‌مدیره به مدت نامحدود آقای سیدمجتبی موسوی‌راد به شماره ملی 0620620765 و به سمت 

مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود آقای محمدحمزه رفعتی‌عربانی به شماره ملی 2679751892 و به سمت عضو 

اصلی هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و 

همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیرالانتشار 

فرهیختگان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 

اداره‌کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری کرج )1016427(

آگهی تغییرات شرکت آرین سامان کالا سهامی خاص به شماره ثبت 

296618 و شناسه ملی 10103331384 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1399/06/31 تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد: عمادالدین زندیان به کد ملی 0069284180 به 

سمت مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره - بابک محبی‌جهرمی به کدملی 

0061519405 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره - حمید جوکار به کد ملی 

2571691805 به سمت رئیس هیات‌مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 

گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، 

بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره 

متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. شیما کیان‌آزاد به شماره ملی 

0010372857 و جاوید مجردعباسی به شماره ملی 0080064590 

به ترتیب به‌عنوان بازرسان اصلی و علی‌البدل برای مدت یک سال مالی 

انتخاب گردیدند. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )1016214(

آگهی تغییرات شرکت بین‌المللی اقامت سبز سهامی خاص 

ــه  ــی 10630138660 بـ ــه ملـ ــت 432811 و شناسـ ــماره ثبـ ــه شـ بـ

استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 

ــای  ــد : الف- آقـ ــاذ شـ ــات ذیل اتخـ ــورخ 1399/05/11 تصمیمـ مـ

اسماعیل لطف‌الهی به شماره ملی 2539717438 - خانم 

تهمینه نعمتی‌چیچکلو به شماره ملی 4900213731 - خانم 

ـــای  ـــوان اعض ـــه عن ـــی 2530018561 ب ـــماره مل ـــه ش ـــالاری ب ـــم س مری

ـــد. ب- آقای محسن  ـــرای مدت 2 سال تعیین گردیدن ـــره ب هیات‌مدی

ـــی  ـــازرس اصل ـــمت ب ـــه س ـــی 2539696880 ب ـــماره مل ـــه ش ـــالاری ب س

ـــمت  ـــه س ـــی 2530237468 ب ـــماره مل ـــه ش ـــالاری ب ـــا س ـــای علیرض و آق

بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند. 

ـــال 1398  ـــه س ـــی ب ـــرکت منته ـــان ش ـــود و زی ـــاب س ـــه وحس ج- ترازنام

ـــت.  ـــرار گرف ـــب ق ـــورد تصوی م

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )1016213(

مسئول نهاد رهبری دانشگاه صنعتی اصفهان مطرح کرد 

تدارک استقبال از دانشجویان جدیدالورود 

با طرح هدا

جعفر عمادی، مسئول نهاد 

مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه صنعتی 

اصفهان با تاکید بر اینکه در سال تحصیلی 

جدید بیشتر فعالیت‌هایمان را در فضای 

مجازی دنبال می‌کنیم، گفت: »بااین‌حال 

با توجه به اینکه ما در این دانشگاه تعداد 

زیادی پرسنل و اعضای هیات‌علمی داریم 

که به‌صورت حضوری در دانشگاه هستند، 

برنامه‌های ویژه‌ای را برای آنها درنظر گرفته‌ایم که ازجمله آن می‌توان به جلسات 

هم‌اندیشی اساتید اشاره کرد. این جلسات را به‌صورت حضوری– غیرحضوری برگزار 

می‌کنیم. در اصل برای آن دسته از اعضای هیات‌علمی که به هر دلیلی امکان 

حضور فیزیکی در جلسات را ندارند، آن را به‌صورت غیرحضوری برگزار می‌کنیم تا 

مشکلی از این بابت ایجاد نشود.« 

او ادامه داد: »بیشتر برنامه‌هایمان برای دانشجویان به‌صورت غیرحضوری است، 

چراکه عمده آنها در دانشگاه حضور ندارند و طبیعی است که نمی‌توان برنامه‌ها را 

به‌صورت گذشته دنبال کرد. درحال‌حاضر بیشتر برنامه‌هایمان را برای دانشجویان 

جدیدالورود درنظر گرفته‌ایم تا آنها از این بابت مشکلی نداشته باشند.«  مسئول 

نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه صنعتی اصفهان با اشاره به طرح هدا اظهار 

داشت: »در این طرح دانشجویان جدیدالورود در رشته‌های مختلف، گروه‌بندی 

می‌شوند و یک فرد از دانشجویان سال بالاتر به‌عنوان رابط بین آنها و نهاد تعیین 

می‌شود، البته دانشجویان بنا به رشته و جنسیت به گروه‌های مختلفی تقسیم‌بندی 

می‌شوند. فرد رابط نیز قوانین و برنامه‌های مختلف دانشگاه در حوزه‌های مختلف را 

به دانشجویان آموزش می‌دهد. در کنار این دانشجویان، یک استاد را نیز به‌عنوان 

استادراهنمای طرح هدا خواهیم داشت که این عضو هیات‌علمی وظیفه هدایت 

تحصیلی دانشجویان را برعهده می‌گیرد.« 

  تداوم فعالیت‌های فرهنگی ویژه دانشجویان با کمک همیارهای تربیتی 
عمادی با بیان اینکه امسال همیار تربیتی را نیز در طرح هدا درنظر گرفته‌ایم، تصریح 

کرد: »برای هر 20 تا 30 نفر از دانشجویان یک همیار تربیتی که از مبلغان خانم و آقا 

هستند، درنظر گرفته شده که این فرد تلاش می‌کند وظایف تربیتی دانشجویان را تا 

پایان سال برعهده بگیرد. نباید فراموش کرد که امسال با توجه به اینکه دانشجویان 

جدیدالورود غیرحضوری خواهند بود، وظایف همیار تربیتی سنگین‌تر خواهد بود و 

البته مباحث فرهنگی مرتبط با دانشجویان نیز توسط همین فرد دنبال خواهد شد.« 

او اظهار داشت: »تلاش می‌کنیم برنامه‌های مختلف‌مان مانند مسابقات کتابخوانی 

را که برای غیر از دانشجویان جدیدالورود است، در فضای مجازی دنبال کنیم. البته 

طبیعی است که در این میان برخی برنامه‌ها مانند اردوها حذف شوند، چراکه عملا 

شرایط انجام دادن آنها با توجه به توصیه‌های ستاد ملی مقابله با کرونا وجود ندارد.« 

معاون فرهنگی نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه تهران: 

ارتباط با دانشجویان از طریق تلفن

 فضای مجازی و ارسال بسته‌های پستی 

ادامه دارد

محمد دادسرشت، معاون فرهنگی 

نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

تهران با بیان اینکه در شرایط کرونا 

حضور دانشجویان و بعضا اساتید 

در فضای دانشگاه به‌شدت کاهش 

یافته است، گفت: »در چنین 

وضعیتی نوع برنامه‌هایی که ‌باید 

در فضای فرهنگی اجرا شود، 

متفاوت شده و ما به‌ناچار به‌سمت استفاده از فضای مجازی حرکت 

ــه اینکه معتقد بودیم فضای  ــا توجه ب ــر ب کرده‌ایم، درحالی که پیش‌ت

تربیتی مستلزم ارتباط چهره‌به‌چهره است، اما امروز چنین امکانی را 

ــکاف  ــد اعت ــا مانن ــن م ــای روتی ــی از برنامه‌ه ــه داد: »برخ ــم.« او ادام نداری

تعطیل شده است، درحالی که هر ساله ما در ماه رجب این مراسم را 

در مسجد دانشگاه تهران برگزار می‌کردیم اما امسال به‌دلیل ابلاغیه 

ــا امکان برگزاری آن وجود نداشت و طبیعتا  ــا کرون ستاد ملی مقابله ب

برنامه‌هایی از این جنس تعطیل شده است، با این حال تاش کردیم 

اکثر برنامه‌هایمان را در فضای مجازی دنبال کنیم.« 

معاون فرهنگی نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه تهران درباره 

دانشجویان جدیدالورود اظهار داشت: »حداقل تا یک ماه آینده شاهد 

حضور این دانشجویان در فضای دانشگاه‌ها نیستیم، هرچند پیش‌تر 

ــا  ــد، ام ــزار می‌ش ــجویان برگ ــن دانش ــتقبال از ای ــرای اس ــی ب ــن مفصل جش

امسال رویکردمان استقبال مجازی از آنها خواهد بود. به‌طور مثال پایش 

ــود و ما نیز تاش  سامت این دانشجویان به‌صورت مجازی خواهد ب

می‌کنیم نهاد رهبری را از طریق فضای مجازی به این دانشجویان معرفی 

کنیم.« دادسرشت تصریح کرد: »تاش داریم تا از طریق ارتباط تلفنی، 

مجازی و ارسال بسته‌های پستی بتوانیم به دانشجویان جدیدالورود 

و خانواده‌هایشان ارتباط بگیریم.« او درباره ارتباط با تشکل‌های 

دانشجویی گفت: »با شورای مرکزی جلسات حضوری خواهیم داشت 

و حتی در مواردی که شرایط مهیا بوده اردوهای فضای باز را نیز برگزار 

کرده‌ایم و این روند را ادامه می‌دهیم، البته برنامه‌های غیرحضوری‌مان 

را نیز دنبال می‌کنیم و تشکل‌ها هم ‌به‌رغم تعطیلی دانشگاه‌ها فعال 

هستند و جلسات مختلفی با مسئولان مختلف برگزار می‌کنند.« معاون 

فرهنگی نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه تهران خاطرنشان کرد: »ما 

ضیافت اندیشه مجازی را نیز با موضوعات روز برگزار کردیم و بیش از 

۹۰ درصد دانشجویان شرکت‌کننده از این برنامه که حدود ۴۰ روز به 

طول انجامید راضی بوده‌اند.« 

معاون نهاد مقام‌معظم‌رهبری دانشگاه پیام نور: 

فعالیت‌هایمان را مبتنی‌بر آموزش 

الکترونیک انجام می‌دهیم 

محمدعلی کریمی، معاون نهاد 

مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه پیام‌نور با 

بیان اینکه دفاتر نهاد ما در استان‌ها 

به‌صورت مستقل عمل می‌کنند، گفت: 

»ما به اجرای برنامه‌هایی که توسط این 

دفاتر در واحدهای مختلف دانشگاه پیام 

نور در کل کشور صورت می‌گیرد، کمک 

کرده و در روند اجرایی نظارت خواهیم کرد. 

البته نهاد رهبری در سازمان مرکزی دانشگاه پیام‌نور نیز برنامه‌هایی را درنظر گرفته 

است که در واحدها اجرایی می‌شود.« 

او با تاکید بر اینکه تلاش کرده‌ایم تا اکثر فعالیت‌هایمان را مبتنی‌بر آموزش الکترونیک 

انجام دهیم، ادامه داد: »در شرایط کرونایی 5 تا 6 دوره هم‌اندیشی و دانش‌افزایی 

اساتید و کارگاه‌های تحقیقی را به‌صورت غیرحضوری برگزار کردیم که خوشبختانه 

با استقبال بالای اساتید نیز همراه شد، البته برنامه‌های دیگری را نیز مختص اساتید 

داریم که در طول‌ ترم و در همین بستر فضای مجازی دنبال می‌کنیم.« 

مسئول نهاد مقام‌معظم‌رهبری رهبری دانشگاه پیام نور اظهار داشت: »تلاش کردیم 

تا بسیاری از برنامه‌های فرهنگی‌مان را به‌سمت سامانه نهاد رهبری در کل کشور 

سوق دهیم تا دانشجویان و اساتید ما در کل واحدهای دانشگاه پیام نور بتوانند از 

ظرفیت این سامانه استفاده کنند. از سوی دیگر برنامه‌هایی را نیز همه‌ساله در قالب 

کشوری برگزار می‌کنیم که در کنار برنامه‌های نهاد رهبری در واحدهای مختلف 

دنبال می‌شود. به‌طور مثال ما هر سال برنامه‌هایی را ویژه اساتید معارف داشته‌ایم 

که با توجه به شرایط ویژه کشور امسال این برنامه نیز به‌صورت غیرحضوری اما در 

گستره کشور برگزار می‌شود.« 

کریمی با تاکید اینکه هفته گذشته با همکاری بسیج اساتید دانشگاه پیام‌نور 

همایش اربعین پژوهی را نیز به‌صورت غیرحضوری برگزار کردیم که در آن مقالات 

زیادی ارائه شد؛ اظهار داشت: »نه‌تنها در این مدت دوره‌های آموزشی مختلفی را 

ویژه اساتید برگزار کرده‌ایم، بلکه این روند تا پایان سال ادامه داشته و قطعا برای 

دانشجویان نیز برنامه‌هایی را در این حوزه خواهیم داشت. همچنین در ایام محرم 

نیز مسابقات کتابخوانی زیادی را به‌صورت غیرحضوری برگزار کرده‌ایم که در طول 

سال ادامه خواهد داشت.« 

مسئول نهاد مقام‌معظم‌رهبری دانشگاه پیام نور گفت: »تلاش داریم تا کارگاه‌های 

ضمن خدمت را برای اساتید و پرسنل در طول سال و به‌صورت غیرحضوری برگزار 

کنیم، به‌عبارت دقیق‌تر بیشتر برنامه‌هایی که امکان برگزاری آنها در بستر فضای 

مجازی وجود داشته باشد را به اجرا درخواهیم آورد، اما قطعا در این میان برخی از 

برنامه‌ها عملا امکان اجرا ندارند و به ناچار آنها را تعطیل می‌کنیم و به‌محض اینکه 

شرایط برای برگزاری آنها فراهم شود، آنها را نیز دنبال خواهیم کرد.« 

کریمی تصریح کرد: »هر ساله ما اردوهای مختلفی را ویژه دانشجویان و حتی 

اساتید و کارکنان برگزار می‌کردیم اما امسال عملا نمی‌توانیم در این زمینه 

هیچ‌گونه از برنامه‌هایمان را به مرحله اجرا برسانیم، بلکه باید منتظر عادی شدن 

شرایط بمانیم.« او خاطرنشان کرد: »اگر امسال قرار به برگزاری مراسم ازدواج 

دانشجویی در دانشگاه‌های کشور باشد، حتما این کار را انجام می‌دهیم و 

آمادگی لازم را برای این مساله داریم، اما اگر قرار به برگزاری مجازی این مراسم 

باشد، تلاش می‌کنیم دوره‌های آموزش مجازی را برای زوج‌های جوان داشته 

باشیم که این مساله به‌صورت تزریق محتوای مرتبط با این حوزه به زوج‌های 

جوان صورت می‌گیرد.«

مسئول نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه خوارزمی خبر داد 

برگزاری کرسی‌های آزاداندیشی ویژه 

اساتید در دانشگاه خوارزمی 

سیدمحمد هاشمی، مسئول نهاد 

مقام‌معظم‌رهبری دانشگاه خوارزمی در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »قطعا ما 

نیز مجبور هستیم مانند دیگر فعالیت‌های 

نظام آموزشی کشور، بخش زیادی از 

برنامه‌های خود را چه در ارتباط با تشکل‌ها، 

دانشجویان و اساتید در بستر فضای 

مجازی دنبال کنیم. به‌طور مثال ما برنامه 

هم‌اندیشی و معرفت‌افزایی اساتید را به‌صورت وبیناری برگزار می‌کنیم و در هفته 

جاری نیز درنظر داریم برنامه کرسی‌های آزاداندیشی ویژه اساتید را به همین صورت 

برگزار کنیم تا از این طریق خللی در بسیاری از برنامه‌ها ایجاد نشود.« 

او با تاکید بر اینکه تلاش کردیم با برگزاری لایوهای مختلف در اینستاگرام بخشی از 

برنامه‌های مرتبط با دانشجویان را انجام دهیم، اظهار داشت: »این لایوها با موضوعات 

مختلفی مانند ازدواج، مشاوره و... برگزار شده و می‌شود. همچنین برنامه‌های 

دینی و مذهبی‌مان اعم از هیات‌مذهبی را همانند روال گذشته و با درنظر گرفتن 

پروتکل‌های بهداشتی دنبال می‌کنیم. بااین‌حال بخشی از برنامه‌ها مانند مسابقات 

نیز در دوران پیش از کرونا هم به‌صورت مجازی برگزار می‌شد که در شرایط فعلی نیز 

همان رویه قبلی را دنبال می‌کنیم.« مسئول نهاد مقام‌معظم‌رهبری دانشگاه خوارزمی 

با اشاره به دانشجویان جدیدالورود تصریح کرد: »در این دانشگاه هنوز ثبت‌نام این 

دانشجویان کامل نشده و باید در وهله اول این کار انجام شود تا بعد بتوانیم شماره 

تلفن دانشجویان را در اختیار بگیریم، اما حتما بعد از تمام شدن این پروسه با این 

دانشجویان ارتباط خواهیم گرفت. البته در گذشته نیز هیچ‌گاه با تک‌تک دانشجویان 

ارتباط چهره‌به‌چهره نداشتیم بلکه دانشجویان بنا به سلیقه خودشان با نهاد در ارتباط 

بودند و الان نیز این بستر فراهم است و دانشجویان می‌توانند در بستر فضای مجازی 

این کار را دنبال کنند.« هاشمی افزود: »با توجه به اینکه جلسات حضوری تشکل‌های 

دانشجویی در استان تهران و کرج از سوی ستاد ملی مقابله با کرونا ممنوع اعلام 

شده، به‌ناچار فعالیت‌هایمان که در ارتباط با این قشر از دانشجویان باشد، عمدتا 

در فضای مجازی دنبال می‌شود. بااین‌حال جلسات‌مان با مسئولان تشکل‌ها 

همانند گذشته دنبال می‌شود. در آینده نیز بحث هیات‌علمی را خواهیم داشت تا 

تشکل‌های فعال در حوزه علمی بتوانند به فعالیت خود ادامه دهند. درست است 

که ارتباطات با نمایندگان تشکل‌ها وجود داشته و ادامه‌دار هم خواهد بود، اما قطعا 

نمی‌توانیم جلسات عمومی را برای جلسات داشته باشیم و درحال‌حاضر فضا برای 

این کار وجود ندارد، اما به‌محض اینکه اجازه به ما داده شود نه‌تنها جلسات حضوری 

را خواهیم داشت بلکه اردوهایمان را نیز برپا می‌کنیم.« 

مسئول نهاد مقام‌معظم‌رهبری دانشگاه خوارزمی گفت: »امروز هرکدام از 

تشکل‌ها طرح‌های مختلفی دارند که فعالیت‌هایشان را نیز انجام می‌دهند 

اما باز هم تاکید می‌کنم همه آنها در فضای مجازی دنبال می‌شود.« هاشمی 

با بیان اینکه پیش‌تر جلسات اخلاق تشکیلاتی را به‌صورت حضوری برگزار 

می‌کردیم که متاسفانه در شرایط فعلی امکان برگزاری آن وجود ندارد، اظهار 

داشت: »جلسات اختصاصی با انجمن‌های علمی و کانون‌های فرهنگی را نیز 

در شرایط فعلی نمی‌توانیم برگزار کنیم، از سوی دیگر برنامه‌های اردویی که 

توسط نهاد با حضور تشکل‌ها برگزار می‌شد، تعطیل شده و منتظر هستیم تا 

ببینیم چه زمانی امکان اجرای دوباره آنها فراهم می‌شود. بااین‌حال ثبت‌نام 

ازدواج دانشجویی از آبان‌ماه شروع خواهد شد و این برنامه تعطیل‌بردار نیست 

و در زمان موعد اطلاع‌رسانی آن صورت می‌گیرد.« 


